



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.10.2020

м. Кам'янець-Подільський

№ 56

Про тимчасовий перехід на
навчання з використанням
технологій дистанційного навчання

На засіданні Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, що відбулося 23 жовтня 2020 року, ухвалено рішення про оновлення рівнів епідемічної небезпеки поширення COVID-19. Згідно з розподілом, який почав діяти з 00:00 годин 26 жовтня 2020 року, м. Кам'янець-Подільський віднесено до «червоного рівня» епідемічної небезпеки.

Для запобігання поширенню серед учасників освітнього процесу, інших працівників університету гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з метою належної організації освітнього процесу в I семестрі 2020-2021 навчального року в умовах карантину та віднесення м. Кам'янця-Подільського до «червоного рівня» епідемічної небезпеки, з урахуванням Постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), та з огляду на те, що на території регіону (адміністративно-територіальної одиниці), на якій встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки, заборонено відвідування закладів освіти здобувачами освіти

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Деканів факультетів ужити заходів щодо організації освітнього процесу для здобувачів ступенів вищої освіти «бакалавр», «магістр» денної

форми навчання з використанням технологій дистанційного навчання на термін – з 28 жовтня 2020 року до 06 листопада 2020 року.

2. Завідувачам, науково-педагогічним працівникам кафедр університету взяти до уваги, що навчальні заняття з використанням технологій дистанційного навчання в університеті проводять на платформах/сервісах Moodle, Google Meet, Zoom (з обов'язковим записом відеозанять) відповідно до розкладу навчальних занять.

3. Першого проректора ДУБІНСЬКОГО В. А. забезпечити контроль за якістю організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання.

4. Проректора з науково-педагогічної роботи (адміністративно-господарська робота та розвиток матеріально-технічної бази) РАЧКОВСЬКОГО О. М. забезпечити: 1) обмеження відвідування гуртожитків університету сторонніми особами; 2) належну щоденне санітарне оброблення приміщень університету.

5. Проректора з науково-педагогічної роботи (адміністративно-господарська робота та розвиток матеріально-технічної бази) РАЧКОВСЬКОГО О. М., завідувача відділу охорони праці і техніки безпеки ЧОРНУ О. Г. посилити щоденний контроль за виконанням Протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 22 серпня 2020 р. № 50.

6. Керівників бібліотеки, структурних підрозділів з організації і забезпечення освітнього процесу, наукової та науково-технічної діяльності, підрозділів зі здійснення облікової, господарської, фінансової, юридичної та іншої діяльності забезпечити належну роботу працівників відповідно до графіків їхньої роботи.

7. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Ректор

С. А. Копилов

3 оригіналом згідно:

Керівник загального відділу



Л.В. Толубець